De mis consideraciones:

Por medio de la presente pongo en su conocimiento que la Junta General Universal de Socios de la compañía CONSTRUCTORA CORCASTI CIA. LTDA., en sesión celebrada el 10 de Julio del 2017 a las 10h00AM, de conformidad con el Art. 27 y 31 del Estatuto de la compañía. resolvió elegirla a Usted GERENTE GENERAL de la misma, por el período de cinco años.-Usted reemplaza a la Srta. MARIA RAQUEL SILVA REYES.

La compañía CONSTRUCTORA CORCASTI CIA. LTDA., se constituyó mediante Escritura Pública, ante el Notario Quinto del Cantón Machala, Doctor Leslie Marco Castillo Sotomayor, el ocho de Septiembre del año dos mil ocho, y aprobada por el Señor Intendente de Compañías de Machala, mediante resolución Nº 08.M.DIC.0358 el treinta y uno de Octubre del año dos mil ocho, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Machala, con el número 1.352 y anotada bajo el repertorio número 2.905, el seis de Noviembre del año dos mil ocho.

Como Gerente General, Usted tendrá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía CONSTRUCTORA CORCASTI CIA. LTDA., de acuerdo a lo que establece el Art. 32 de los Estatutos Sociales.

Atentamente.

ANANOVA BEL'EN DOMIGUEZ CORREA

PRESIDENTE

Yo, KARINA LILIANA BRITO GRANDA, acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía CONSTRUCTORA CORCASTI CIA. LTDA., Machala, 25 de Julio del 2017

KARIÑA LILIANA BRITO GRANDA C.I. 0705044600



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	2897
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	25/07/2017
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	755
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	CONSTRUCTORA CORCASTI CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	BRITO GRANDA KARINA LILIANA
IDENTIFICACIÓN:	0705044600
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	5 AÑOS

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MACHALA, A 25 DÍA(S) DEL MES DE JULIO DE 2017

ROSA ESPERANZA BARRE AVILA

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 OF. 48